Förderverein des Musikverein Hart e.V.

Beitrittserklärung

Der Förderverein des Musikverein Hart e.V. wurde im Jahr 2005 gegründet und dient zum Wohl und zur Unterstützung bzw. Förderung der Jugend des Musikverein Hart e.V.

Ich bin damit einverstanden, dass meine Daten über elektronische Datenverarbeitung erfasst und deshalb in eine Datei übernommen werden.

Die Beitrittserklärung hat solange Gültigkeit bis ich sie dem Förderverein des Musikverein Hart e.V. gegenüber schriftlich widerrufe.

Vor- und Zuname:	
Geburtsdatum:	
Straße:	
PLZ und Ort:	
Telefon:	
Ort, Datum	 Unterschrift
Der Jahresbeitrag beträgt zur Zeit	
<u>SEPA-Lastschriftmandat</u>	
Gläubiger Id. Nr. DE13ZZZ0000106	9451
entrichtenden Zahlungen bezüglich	erein Musikverein Hart e.V. widerruflich die von mir zu dem <i>Jahresbeitrag für den Musikverein Hart</i> bei der nres zu Lasten meines Kontos per Lastschrifteinzug zu erheben
Name und Bankverbindung des Konto	oinhabers:
Vor- und Zuname:	
IBAN:	
BIC:	
Kreditinstitut/Bank:	
Ort, Datum	Unterschrift Kontoinhaber